
 

 

Сценарий мероприятия «Джинсовая вечеринка» для детей 

подготовительной группы 

Задачи: 

1. Учить детей взаимодействовать со сверстниками и взрослыми во время 

мероприятия, проявляя свои умения и навыки. 

2. Развивать творческий потенциал дошкольников. Развивать эмоциональную 

отзывчивость, артистичность. 

3. Воспитывать доброжелательное отношение к сверстникам 

Предметы для игры: расчёска, телефон, зубная щётка, кисточка, ложка, карандаш, 

пустышка. Двое джинсовых бридж большого размера, 2 конуса. Картинка джинсов, 

заплатки по количеству детей. 

Ход мероприятия: 

Ведущий: В детском садике сегодня шум и суета, 

Все сегодня нарядились в джинсы– просто красота! 

Мода есть у нас давно - джинсы одевать. 

И девчонки, и мальчишки любят в них гулять. 

Джинсы модны, джинсы классные, и практичны, как всегда, 

Так давайте же не будем с джинсами расставаться никогда. 

Ведущий: Вы знаете, история джинсов насчитывает более 200 лет, это значит, что 

появились они очень давно. Не одно поколение выросло в этих практичных 

штанах. А кто же является изобретателем этих брюк? Весь мир вполне обоснованно 

считает родиной джинсов Америку. Как это произошло? Один американец, своими 

руками пошил первые джинсы, тут же запатентовал авторское право, т. е. на бумаге 

подтвердил звание джинсового отца. Это было гениальное американское 

изобретение – с заклепками, сшитое из холстины, и выкрашено в натуральный 

цвет «индиго». Имя этого американца – Страус Левис. Отсюда и название 

популярной марки джинсов – Левис. Джинсы появились как специальная одежда 

для золотоискателей, для ковбоев, для фермеров. Но постепенно джинсы завоевали 

весь мир, став частью высокой моды. И джинсы – это самая удобная и самая 

популярная одежда. Мы уже знаем, что ее носят и мужчины, и женщины, и дети, и 

пожилые люди, и бродяги, и миллионеры, все любят джинсы. А как мы их любим! 

(Звучит дискотечная музыка 80-х. Появляется ди-джей.) 

Ди-джей: Привет, друзья! Разрешите представиться – ди-джей Роликов. Заряжаю 

любую компанию на веселое настроение. Надеюсь, что у вас сегодня замечательное 

настроение! А какие наряды! Я так подозреваю, что у вас тут мероприятие? Какое? 

(ответы детей) Предлагаю вам устроить джинсовую дискотеку! Конечно, не до утра!  

 



 

 

Мы с вами будем танцевать, петь, веселиться и играть! Итак, начинаем зажигать. 

Правило основное для нашей дискотеки – движение и еще раз движение! 

Запомнили? 

Песня «Джинсовые дети» (видеоклип)- дети танцуют 

Ди-джей: -А скажите мне, молодые люди, что такое счастливый человек? А девочки 

знают, в чем счастье? Тогда я вам скажу правильный ответ – счастье это когда 

много карманов. Иди – ка сюда (зовет мальчика). Сосчитай, сколько у меня 

карманов? А теперь я вызываю всех ваших мальчиков – будем считать ваши 

карманы! Я даже знаю, кто будет их считать. Правильно, девочки! Очень важная 

деталь костюма любого мужчины – это количество карманов. В один надо 

положить носовой платок, в другой – ключи от машины, в третий – права на 

машину, в четвертый – отвертку… Мальчишки, а какой у вас любимый предмет 

одежды? А ну - ка кепку одевай и с нами зажигай! 

Клип «Джинсы»-дети танцуют. 

Ди-джей: разрешите напомнить главное правило дискотеки – никогда не 

останавливаться! Поэтому продолжаем двигаться. (В группу входит герой) 

Анфиса Ботановна: Что это вы здесь расшумелись? Разве вы не понимаете, что 

мешаете мне заниматься? Разрешите представиться, кандидат наук – Ботановна. 

Ди - джей: Заниматься? Вы разве не видите, у нас здесь вечеринка! 

Ботановна: Какая еще вечеринка? 

Ведущий: Простите, уважаемая, но мы празднуем джинсовую вечеринку. 

Ботановна: - Ох, дорогие мои, а давайте поиграем в игру? 

Проводится игра «Что в джинсовом мешочке?» (В джинсовом мешочке находятся 

предметы: расчёска, телефон, зубная щётка, кисточка, ложка, карандаш, 

пустышка, игроки, не глядя, нащупывают в мешочке предмет, и пытаются угадать, 

что это) 

Ботановна: Ну что ж, прекрасно! 

Ди–джей: Уважаемая Ботановна! А не пора ли нам отдохнуть? Давайте посмотрим, 

в каких нарядах пришли ребята? (показ нарядов). 

Ведущая: Ребята, давайте еще поиграем. Проводится игра «В джинсах великана» 

(Дети строятся в две команды, первые участники одевают бриджи большого 

размера, бегут к конусу, оббегают его, возвращаются к своей команде, передают 

бриджи следующему участнику игры. Чья команда быстрее справится с этим 

заданием, та и выиграла).  

Ведущая: А давайте еще посоревнуемся… 

Ди-джей: Мальчишки, скорее все ко мне. 

Анфиса Ботановна: Ну, а девочки, ко мне. 

 



 

 

«Танцевальная импровизация»(нарезка муз. песен 80-х) 

Ведушая: Я думаю, что в этом соревновании победила дружба! И еще одна игра. 

Игра «Джинсовая заплатка» 

Распечатываем картинку джинсов с дыркой. Крепим картинку на доску. 

Участникам завязываем глаза, даем в руки картинку с заплаткой (сверху 

прикрепите кусочек скотча) и просим ребенка приколоть в нужное место. 

Ди-джей: Какой замечательный у вас праздник!  

Ведущая: Вот и закончен праздник. Думаю, всем он поднял настроение. 

 

 

 


